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Gemeente 
Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 10 juli 2018 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
Agendapunt 6 en 7 worden omgewisseld in verband met de publieke belangstelling voor punt 7. 
Agendapunt raadsdebat coalitieakkoord wordt eventueel bij tijdsgebrek doorgeschoven naar de 
raadsvergadering van 25 september 2018 . 

Mededelingen 
De heer Geugies is met kennisgeving afwezig. 
De heer Veneman meldt dat hij niet aanwezig is bij bespreking agendapunt Wijziging verordening 
winkelt i jden. 

Wijziging Verordening winkeltijden gemeente Hellendoorn 2012 
De fractie VVD dient een amendement in voor vrijstelling op het verbod van de zon- en 
feestdagenregeling. 
Raadslid Ten Have legt een stemverklaring af: zij stemt tegen het amendement, aangezien 
inwoners en de (kleine) ondernemers niet gehoord zijn. 
Het amendement is verworpen met 6 stemmen voor (de fractie VVD, en de raadsleden Ter Horst, 
Knobben, Runneboom van Lokaal Hellendoorn) en 17 stemmen tegen (fractie CDA, GroenLinks, 
Christenunie, D66, PvdA). 

De PvdA dient een amendement in met toevoeging van branches bouwmarkten, tuincentra en 
meubelwinkels naast supermarkten. 
Het amendement is verworpen met 5 stemmen voor (fractie VVD, fractie PvdA, raadslid Ter 
Horst van Lokaal Hellendoorn) en 18 stemmen tegen (fractie CDA, GroenLinks, Christenunie, 
D66 en de raadsleden Dubbink, Ten Have, Knobben, Ligtenberg, Runneboom van Lokaal 
Hellendoorn). 

Voor het voorstel in stemming is gebracht, leggen vier raadsleden een stemverklaring af. 
Raadslid Ten Have stemt tegen het voorstel, want inwoners en (kleine) ondernemers zijn niet 
gehoord. 
Raadslid Ligtenberg stemt tegen, mede namens raadslid Dubbink, met een toelichting waarin ze 
ingaat op de stelling werken om te leven of leven om te werken. 
Raadslid Müller stemt in met het voorstel, want iets is beter dan niets. 
Het voorstel is aangenomen met 19 stemmen voor (fracties CDA, VVD, GroenLinks, D66, 



Christenunie, PvdA en de raadsleden Knobben en Runneboom van Lokaai Heilendoorn) en 4 
stemmen tegen (de raadsleden Dubbink, Ten Have, Ter Horst, Ligtenberg van Lokaal 
Heilendoorn). 

De fracties CDA, GroenLinks, D66, Christenunie en PvdA dienen een motie in om op verzoek van 
de supermarkten de evaluatie naar voren te halen naar juni 2019. 
De motie is unaniem aangenomen. 

Beleidskader zon- 8t windenergie 
De fracties Lokaal Heilendoorn en VVD dienen een amendement in om Ladder van Zon toe te 
voegen aan het beleidskader en een zin onder afweging, over vanuit groot maatschappelijk 
belang toch meewerken, te laten vervallen (amendement 1). 
Het amendement is verworpen met 10 stemmen voor (fracties Lokaal Heilendoorn en VVD) en 14 
stemmen tegen (fracties CDA, GroenLinks, ChristenUnie, D66, PvdA). 

De fracties Lokaal Heilendoorn en VVD dienen een amendement in om aan het beleidskader 
participatie volgens de gemeentelijke participatiecode toe te voegen (amendement 2). Het 
amendement is verworpen met 10 stemmen voor (fracties Lokaal Heilendoorn en VVD) en 14 
stemmen tegen (fracties CDA, GroenLinks, ChristenUnie, D66 en PvdA). 

Het voorstel is aangenomen met 14 stemmen voor (fracties CDA, GroenLinks, ChristenUnie, D66 
en PvdA) en 10 stemmen tegen (fracties Lokaal Heilendoorn en VVD). 

De fractie PvdA dient een motie in met oproep voor organiseren van avonden om 
energietaakstelling te analyseren en visualiseren. 
De motie is aangenomen met 21 stemmen voor (fracties Lokaal Heilendoorn, CDA, GroenLinks, 
ChristenUnie, D66, PvdA) en 3 stemmen tegen (fractie VVD). 

Project realisatie kunstgrasvelden op de sportparken Smidserve en Gagelman 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

De fractie VVD dient een motie 1 om een onafhankelijk onderzoek te doen naar de aanbesteding 
van de kunstgrasvelden. 
De motie is verworpen met 10 stemmen voor (fracties Lokaal Heilendoorn en VVD) en 14 
stemmen tegen (fracties CDA, GroenLinks, ChristenUnie, D66 en PvdA) (motie 1). 

De fracties Lokaal Heilendoorn, VVD en PvdA dienen een motie in om met de sportverenigingen 
en accommodaties knelpunten in kaart te brengen ter bepaling van capaciteitsproblemen en dat 
te vertalen in een meerjarenplanning (motie 2). Punt 3 van de motie is aangepast; 2019 is 
gewijzigd in 2020 en wordt zo in stemming gebracht. 
De motie is aangenomen met 13 stemmen voor (fracties Lokaal Heilendoorn, VVD, PvdA en D66) 
en 11 stemmen tegen (fracties CDA, GroenLinks en ChristenUnie). 

Horen gemeenteraad in kader van Provinciaal Inpassingsplan Sallandse Heuvelrug 
Het voorstel om geen zienswijze in te dienen, is unaniem vastgesteld. 

Gemeenterekening 2017 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 
De fracties CDA, GroenLinks, D66 en ChristenUnie dienen een motie in met het verzoek aan het 
college om in de programmabegroting 2019 een energieregisseur te faciliteren en het via de 
jaarrekening in de VAR gestorte bedrag te benutten als financieringsmogelijkheid. 
De motie is aangenomen met 14 stemmen voor (fracties CDA, GroenLinks, D66, ChristenUnie en 
PvdA) en 10 stemmen tegen (fracties Lokaal Heilendoorn en VVD). 

Deelname Agenda voor Twente 
Het voorstel is vastgesteld met 17 stemmen voor (fracties CDA, VVD, GroenLinks, ChristenUnie, 
D66, PvdA) en 7 stemmen tegen (fractie Lokaal Heilendoorn). 



Raadsdebat Coalitieakkoord 2018 - 2022 Duurzaam Durven Doen 
Dit agendapunt is doorgeschoven naar de raadsvergadering van 25 september 2018. 

Programmastructuur begroting en jaarrekening 
Het voorstel is vastgesteld met 17 stemmen voor (fracties CDA, VVD, GroenLinks, ChristenUnie, 
D66, PvdA) en 7 stemmen tegen (fractie Lokaal Heilendoorn). 

Ingekomen stukken 
De lijst met ingekomen stukken wordt conform voorstel afgehandeld, met de aantekening dat van 
de brieven 3 en 5 ter afdoening worden geagendeerd voor de commissievergadering grondgebied 
op 12 september 2018 en dat van de afdoening door het college van brief 4 de raad in kennis 
wordt gesteld. 

Besluitenlijsten openbare raadsvergadering 11 en 12 juni 2018 
De besluitenlijsten zijn conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit om 23.20 uur de vergadering. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Heilendoorn in zijn vergadering van 25 
september 2018, 

De griffier de voorzitter, ———~? De griffier de voorzitter, 


